
Cfmara Municipal de JaguariQna
Estado de Sio Paulo

Ata da Nona Sess5o Ordinaria, do segundo ano da D6cima Oitava Legislatura da
Cfmara Municipal de JaguariQna, realizada ejn 15 de abril de dais mil e vinte e
cinco, is dezoito horas e trinta minutes, na Saba das Sess6es "Vereador Reynaldo
Chiavegato", da Cfmara Municipal. localizada no EdifTcio Municipal Dr.
Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Rodrigo Reis de Souza
Vice-Presidente Sra. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli. Primeiro Secretfrio Sr.
Rafael da Silva Blanco. Segundo Secretfrio Sr. Jorge Luiz de Souza.
Primeiramente, foifeita a leitura do Texto Biblico, confonne Resolugao n.' 80, de
21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente convidou a Sra. Ana Paula
Cruz de Oliveira Saviolipara proferir o seguinte texto: Livro do Eclesifstico -
Capitulo 34, versiculos 13 a 17 "0 espirito daqueles que teinem ao Senhor vivera,
porque a esperanga delis este em algu6m que pods salve-los. Quem heme ao
Senhor nio tem medo de nada e ngo se assusta, porque o Senhor 6 a sua esperanga.
Feliz aquele que tome ao Senhor. Em queen se ap6ia? Quem 6 que o sustenta? O
Senhor cuida daqueles que o amam. Ele 6 escudo poderoso e sustentfculo forte,
abrigo contra o vento sufocante e abrigo contra o ardor do meir-dia, protegao
contra os obstfculos e socorro contra as quedas. O Senhor eleva a alma e alumina
os olhos, concedendo saClde, vida e bengao". A seguir, o sr. Presidente solicitou
para que os Srs. Vereadores registrassem a presenga nos terjninais eletr6nicos,
onde constou os Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Claudio Roberto Anastfcio, Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti
Hirano, Geruza Melo do Nascimento Reid, Jorge Luiz de Souza, M.aria das Gragas
Hansen Albaran do Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco,
Rodrigo Reid de Souza e Rosemary Ferreira Lopes Coutinho. Deixou de
comparecer o sr. Jose Munoz. Constatando nQlnero regimental, o sr. Presidents,
prof'erindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessio. A seguir, o sr. Presidents colocou em
votagao as Alas da 8' Sessio Ordinfria da 5' e 6' Sess6es Extraordinfrias
rea[izadas eln abri] de 2025, as quaid foram aprovadas pol unanimidade de voids
polo Plen&rio e assinada pda Mesa. A seguir, determinou a leitura da Materia
Constants do Expediente: pda ordem, pediu a palavra a Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do
Regiments Interno solicitando que fosse dispensada aleitura na integra da materia
oriunda do Executivo Municipal, dos P]'qetos, Indicag6es, Requerimentos e
Mog6es dos Senhores Vereadores lendl-se apenas as ementas, homo constavam
na Pauta; a seguir, eln discussio e votagao, foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos: Oficio DER
025/25 Projeto de lei n ' 043/2025 Autoriza o Poder Executive a conceded
repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos Direitos da Crianga e do
Adolescents de Jaguariana a Associagao de Pals e Amigos dos Excepcionais de
Jaguariana APAE, para execugao de projeto aprovado. (R$ 121.169,50). OfTcio
DER 026/25 -- Proj eto de lei n ' 044/2025 Autoriza o Poder Executivo a conceder
repasse de recursos oriundos do Funds Municipaldos Direitos da Crianga e do
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Adolescente de Jaguariana a Associagao de Pais e Amigos dos Excepcionais de
Jaguariana APAE, para execugao de projeto aprovado. (R$ 145.844,28).
Prqetos: Projeto de Lei n ' 045/25 -- Ver. Paula Savioli Institui a Semana da
Conscientizagao sobre a Viol&ncia Obst6trica no municfpio de Jaguariana, e da
ouLras provid&ncias. Projeto de Resolugao n ' 003/25 -- Mesa Diretora -- Disp6e
sabre a regulamentagao do desconto em folha de pagamento, nos empr6stimos
consignados dos servidores pablicos e vereadores no fmbito da Cfmara
Municipal de Jaguariana. Projeto de Resolugao n ' 004/25 -- Mesa Diretora
Altera dispositivos das Resolug6es 153/2010, 221/2023 e 224/203. Indicag6es;
Indicagao n ' 110/25 -- Ver. Claudio Polaco - solicita poda de irvores localizadas
em pontos estrat6gicos, que atualmente estio obstruindo a visibilidade das
cameras de monitoramento de seguranga. Indicagao n ' 111/25 Ver. Claudio
Polaco - solicita pode de arvores na Praia Francisco Parisi, no Parque dos lp6s
Indicagao n ' 112/25 Ver. Grata Albaran - solicita a manutengao nos posses de
luz da rua Joaquim Pinto Cano. Indicagao n ' 113/25 Ver. Grata Albaran
solicita para que asfalte a rua que da acesso ao Rancho California, no bairro
Tanquinho. Indicagao n ' 114/25 Ver. Grata Albaran - solicita para que asfalte
as mas Dal'B6 e Vit6rio Da'B6, no bairro Bom Jardim. Indicagao n ' 115/25 --
Ver. Grata Albaran - solicita para que asf are a rua Maria Luppi Frachetta, no Jd
Santa Ursula. Indicagao n ' 116/25 Ver. Grata Albaran - solicits para que
promova palestras sobre saQde mental na adolesc6ncia, nas escolas da rode
municipal, do 4' ao 9' ano do ensino fundamental. Indicagao n ' 117/25 Ver
Rose Guerreira - solicita para que pais com fllhos PCD spam reavaliados para
obtengao de isengao do IPTU. Indicagao n ' 118/25 Ver. Jose Muniz - solicita
para que sega feita manutengao e limpeza na praia Agusto Chiavegato, centro.
Indicagao n ' 119/25 Ver. Jose Muniz solicita pa!'a que sda feith manutengao
dos brinquedos localizado na praia Umbelina Buena. Indicagao n ' 120/25 Ver
Jose Muniz - solicita para que em dias de feriados prolongados, mantenha um
dentista de p[antao, na rede POb]ica de SaQde. ]ndicagao n ' 12]/25 Ver. Jose
Muniz - solicita a repintura da rotat6ria, da sinalizagao de prefer6ncia e das faixas
de pedestres, da Av. Alexandre Marion com a rua Wenceslau Bras. Tndicagao n '
122/25 -- Ver. Rafael da Silva Blanco solicita limpeza gerd e manutengao da
parte e16trica da praia localizada no cruzamento das Ruas Toning com Lima, no
Condominio Ana Helena. Indicagao n ' 123/25 Ver. Claudio Polaco - solicita
melhorias dos banheiros do campo de futebol "Azulio". Indicagao n ' 124/25
Ver. Claudio Polaco - solicita melhorias urgentes nos banheiros da Rodoviiria
Municipal. Indicagao n ' 125/25 -- Ver. Grata Albaran - solicita para que inclua
um bot5o de panico no app "Cidad5o Mats", para castes de vio16ncia dom6stica
Indicagao no 126/25 Ver. Paula Savioli - solicits para que sega instituido o
Programa "Escola Litre de Jogos de Azar", no &mbito da rode publica de ensino,
eln nosso Municipio. Indicagao n ' 127/25 Ver. Paula Savioli - solicita a
instalagao de um redutor de velocidade na Av. Milton Fortunate Guglielmineti,
153, bairro Colinas do Castelo. Requerimentos: Requerimento n ' 209/25 Ver.
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Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. informag6es sobre aquisigao de hamas
hospitalares para uso a domicilio, dentre outras quest6es. Requerimento n ' 210/25

Ver. Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. informar sobre atendimento da
Indicagao de sua autoria de n ' 118/2021, referente ao "Bobo do panics
Requerimento n ' 211/25 Ver. Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. infonnar
sabre local onde este avocado o funcionfrio 1161 e disponibilizar a folha de
registry de ponto referente ao periodo de janeiro a margo de 2025, do mesmo
funcionfrio. Requerimento n ' 212/25 -- Ver. Geruza Milo do Nascimento Reis,
solicita ao Exec. Mun. inforinar sabre o atendimento as criangas diagnosticadas
com TEA, em nosso Municfpio, dentre outras quest6es. Requerilnento n ' 213/25

Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informer se ha previsao de
contratagao de maid funcionfrios para o CAPS - Centro de Atengao Psicossocia]
Requerimento n ' 214/25 Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informal
sobre a previsao para entrega da Insulina Glargina 100u/3mlrefil, na Fannfcia de
Alto Cusco, do municipio, dentre outras quest6es. Requerimento n ' 215/25 Ver
Rose Guerreira, solicita ao Exec. Mun. infos'mar se ha possibilidade de fazer uma
lombada na rua Alfredo Buena, esquina com rua Julia Bueno, centro.
Requerimento n ' 216/25 Ver. Grata Alban'an, solicita ao Exec. Mun. inforinar
se houve conti'atagao emergencial para lilalpeza e higiene nas escolas lnunicipais,
tendo em vista o cancelalnento da licitagao que contrataria estes profissionais
Requerimento n ' 2 17/25 Ver. Ana Paula Espana, solicita ao Exec. Mun. informar
sobre o motive que o Portal da Transpar6ncia nio encontra informag6es
atualizadas com os salirios e noms dos servidores. Requerimento n ' 218/25 Ver
Ana Paula Espina, solicits ao Exec. Mun. infos'mar o n6mero de efetivos de
motoristas da ambul&ncia e manutengao da frota de veiculos de socorro que estio
sem funcionar por estareln quebl'ados, e qual a data que este programada a
manutengao. Requerimento n ' 219/25 Ver. Ana Paula Espina, solicita ao Exec.
M.un. informal sabre a data de inauguragao da UBS do Santo Antonio do Jardim,
bem coma relat6rio detalhado da base da obra e quaid empresas prestaram servigos
na mesma. Requerimento n ' 220/25 -- Colniss5o Permanente de Saade, Educagao,
Assist&ncia Social, Lazer e Turismo, solicita ao Exec. Mun. informar sobre
recebimento de proventos irl'egulares de servidora municipal. Requerimento n '
221/25 -- Ver. Elcio S. Hirano, solicita ao Exec. Mun. informer os names dos
membros que comp6em a Comissio de Auditoria sobre as atividades da
Associagao Santa Maria de SaQde - OS. Requerimento n ' 222/25 Ver. Elcio S.
Hirano, solicita ao Exec. Mun. informar os nomes dos membros que comp6etn a
Coinissio de Auditoria sobre as atividades da Associagao Beneflcente Cisne
Requerimento n ' 223/25 Ver. Paula ravioli, solicita ao Exec. Mun. infonnar
sobre cronograma de dedetizagio, em nosso Municipio. A seguir, o sr. Presidente
colocou ejn votagao os Requerimentos POR BLOCO, lembrando que se houvesse
desejo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita,
R]). Em seguida, o sr. PresidenLe informou que todos os Requerimentos foram
aprovados por unanimidade de votos, conforme Regimento Interno. Mog6es:
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Mogao n ' 018/25 -- Ver. Jose Muniz Pesar polo passamento da sra. Aparecida
[n6s Gaino Nevis, ocorrido em 08 de abri] de 2025. Mog5o n ' 019/25 -- Ver.
Rafaelda Silva Blanco de Apoio ao PDL 3/25, que susta os efeitos da Resolugao
n' 258/24, do Conselho Nacional dos Direitos da Crianga e do Adolescente, e ao
PL 1904/24, que visa impedir que o aborts deja reconhecido homo direito, sem
previsao de limite de tempo gestational, durante todos os nave memes da gravidez,
at6 o memento do parto. Mog5o n ' 020/25 Ver. Cristiano Jose Cecon
Congratulag6es e Louvor ao Moto Clubs Abutres, pda iniciativa de promover
uma testa comunitgria de Piscoa e delnais eventos, para as familias carentes do
bairro Roseira de Baixo. A seguir, o sr. Presidente colocou em votagao as Mog6es
POR BLOCO, lembrando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, RI). Em seguida, o sr. Presidente
infonbou que todas as mog6es foram aprovadas por unanimidade de votes,
confomie Regimento Intend. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra livre
para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando
sabre Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de tito minutes e vinte
segundos para fazer uso da palavra. Fizeram uso da palavra os Srs. Maria das
Gragas Hansen Albaran dos Santos, Raf aelda Silva Blanco, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Geruza Meld do Nascimento Reis, Jorge Luiz de Souza e Rodrigo
Reis de Souza. Deixaram de usar a palavra os srs. Priscila Aparecida Adabo,
Rosemary Ferreira Lopes Coutinho, Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Claudio
Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon e Elcio Shiyoiti Hirano. Terminado o
Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutes,
conforms detennina o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments Intend.
Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a Sess5o determinando
para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos,
onde foi constatada a presenga dos Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon,
Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do Nascimento Reis, Jorge Luiz de Souza,
Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafael
da Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho e Rodrigo Reis de Souza.
Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia: Em
Unica Discuss5o: 1. Projeto de Decreto Legislative n ' 001/25 Maria das Gragas
Hansen Albaran -- Disp6e sobre concessio de Titulo de Cidadio Jaguariunense ao
Sr. Fernando Fakri de Assis. (Quorum deliberagao: maioria qualificada: $ 3'- Art.
49 R.I.). O Projeto de Decreto Legis]ativo n ' 00]/25 recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagio, Cultura, Assist6ncia Social.
Lazer e Turismo, o qualesta anexado ao Processo 032/25, dispensando assim, sua
leitura. Em discussio, a seguir em votagao secreta, o senior Presidente solicitou
que todos registrassem presenga nos temlinais eletr6nicos para verificagao de
quorum". A seguir, o senhor Presidente solicitou para que todos registrassem o

veto nos temlinais eletr6nicos. Ein seguida, proclamou o resultado, sends que o
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Projeto de Decreto Legislativo n ' 001/2025 foi aprovado por unanimidade de
votos. Eln Primeira Discussdo: 1. Projeto de Lei n ' 017/25 Executive Municipal

Disp6e sabre a organizagao funcionamento e composigao do Conselho
Municipal de SaQde CMS, e da outras providencias. (Quorum deliberagao:
malaria absolute: Art.50 R.I.). O Projeto de Lei n ' 017/25 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia
Social, Lazer e Turismo, o qual este anexado ao Processo 024/25, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, eln discussio e votagao, foia referido projeto de lei
aprovado por unanimidade de votes. Terminada a Ordem do Dia, deu injcio a
Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes
pessoais assuinidas durante a Sess5o ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.)

Cada Vereador teria o puzo mfximo de cinco minutos para usar a palavra (Art.
297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao mfxima de 30
(trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.) hzeram uso da palavra os senhores
Rosemary Ferreira Lopes Coutinho, Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Elcio
ShiyoitiHirano, Geruza Meld do Nascimento Reis, Jorge Luiz de Souza e Rodrigo
leis de Souza. Deixaram de usar a palavra os srs. Maria das Gragas Hansen
Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafaelda Silva Blanco, Ana Paula
Espina de Souza Munoz, Claudio Roberto Anastfcio e Cristiano Jose Cecon. A
seguir, convocou a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 06 de maio de 2025, terga-
6eira, com initio detemiinado para is 18h30min. Secretaria da Cfinara Municipal,
14 de abrilde 2025. Para votagao desta Ata acolnpanha relat6rio impresso polo
sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es delta Cfmara Municipal de
Jaguariana, contendo today as inforinag6es da presents sess8o. As gravag6es das
sess6es estario disponfveis no canalda Cfnlara Municipalde Jaguariana, no site
do youtube. Nada mais havendo a tratar, lavreia presence ata que aida e achava
confolnne, vai devidamente assinada.

Vel eaUor .odri©o Refs de S(
ente

uza

Vereado ruz bejOliv('a ira Savioli

Pritneiro Secretfrio

dor b Souza
igrio
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Pauta dos Trabalhos da 9 Sessgo Ordin4ria. de 15/04/2025

'o esplrito doqueles que temem aa Senhor vivera. porque a esperanga doles este em alguem que parte satvf-los Quem temp I
ao Senior nio t8m meds de nada e n8o se assusta. porque a Senhar e a sua esporanga Feliz aquele que heme ao Senior. Em I
quem se ap6ia? Quem e que o sustenta? O Senior cuida daquoles que a imam. Ele e escudo poderoso e sustentaculo toro. I
abriga contra o renta sufocante e abrigo contra o ardor do memo dla. protegao contra os obstacul09 e socorro contra as quedas. I
O Sonhor elova a alma e alumina QS olhos. cancedendo spade. vida e bencgo". I

Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n. 80. de 21 de fevereiro de 1997

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a profegao de Deus fdic/amos os
nossos tuba/hos", declara aberta a Sessio

Expediente

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos

Votagao das Atas da 8' Sessgo Ordingria da 5' e 6' Sess6es Extraordinirias realizadas em abrilde 2025

Leitura da Materia Constante do Expediente

Do Senhor Prefeito

l Oficio DER 025/25 - Projeto delei Ro 043/2025 - Autoriza o Poder Executive a conceded repasse de recursos oriundos do Funds
Municipaldos Direitos da CrianQa e do Adolescente de JaguariOna a Associagao de Pais e Amigos dos Excepcionais de
Jaguariana - APAE, para execugao de projeto aprovado. (R$ 121.169,50)

Oficio DER 026/25 - Projeto delei n ' 044/2025 - Autoriza o Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Funds
Municipaldos Direitos da Crianga e do Adolescente de JaguariOna a Associagao de Pals e Amigos dos Excepcionais de
Jaguariana - APAE, para execugao de projeto aprovado. (R$ 145.844,28)

1- Dos Senhores Vereadores

Profefos;

l

2

Projeto de Lei Ro 045/25 - Ver. Paula Savioli
de JaguariOna, e dd outras providencias

Instituia Semana da Conscientizagao sobre a Violdncia Obst6trica no municipio

Projeto de Resolugao n' 003/25 - Mesa Diretora - Disp6e sabre a regulamentagao do desconto em folha de pagamento, nos
empr6stimos consignados dos servidores ptlblicos e vereadores no imbito da Cimara Municipalde JaguariOna

3. Projeto de Resolugao n ' 004/25 Mesa Diretora Altera dispositivos das Resolug6es 153/2010, 221/2023 e 224/203

Indicagao Ro 110/25 - Ver. Claudio Polaco - solicita poda de grvores localizadas em pontos estrat6gicos, que atualmente estgo
obstruindo a visibilidade das cameras de monitoramento de seguranga

Indicac6es ao Executive

Indicagao n ' 112/25 - Ver. Grata Albaran - solicits a manutengao nos pastes de luz da rua Joaquim Pinto Catgo

ldicagao Ro 111/25 - Ver. Claudio Polaco - solicita pode de Arvores na Praia Francisco Parisi. no Parque dos lpes

4 Indicagao Ro 113/25 - Ver. Grata Albaran - solicita para que asfalte a rua que da acesso ao Rancho California, no bairro
Tanquinho

6.

7.

8.

9.

10.

Indicagao 114/25 - Ver. Grata Albaran - solicita para que asfalte as mas Dal'B6 e Vit6rio Da'B6, no bairro Bom Jardim

Indicagao n ' 115/25 - Ver. Grata Albaran - $olicita para que asfalte a rua Maria Luppi Frachetta, no Jd. Santa Ursula

Indicagao n ' 116/25 - Ver. Grata Albaran - solicita para que promova palestras sabre saOde mentalna adolesc6ncia
escolas da rede municipal. do 4' ao 9o ano do ensino fundamental

Indicagao n ' 117/25
do IPTU.

Ver. Rose Guerreira - solicita para que pais com filhos PCD sejam reavaliados para obtenQao de isengao

Indicagao n ' 118/25 - Ver. Jose Munoz - solicita para que sega feita manutengao e limpeza na praia Agusto Chiavegato, centro.

Indicagao n ' 119/25 - Ver. Jose Munoz - solicita para que seja feita manutengao dos brinquedos localizado na praia Umbelina
Buena

5o3



Cain:⑩ra Mynicipalde Jagualii6na
Estado de S:io Paulo

11 IndicaQao n ' 120/25 -- Ver. Jose Muniz
i8 rede POblica de SaOde.

solicita para que em dias de feriados prolongados. mantenha um dentista de plantar

12 Indicagao n ' 121/25 - Ver. Jose Muniz - solicita a repintura da rotat6ria. da sinalizagao de prefer6ncia e das faixas de pedestres
da Av. Alexandre Marion com a rua Wenceslau Bras

13. Indicagao n ' 122/25 - Ver. Rafaelda Silva Blanco - solicita limpeza gerale manutenQao da parte e16trica da praia localizada
no cruzamento das Ruas Toninicom Lima. no Condominio Ana Helena

14 Indicagao n ' 123/25 Ver. Claudio Polaco solicits melhorias dos banheiros do campo de futebol"Azulio

15 Indicagao n ' 124/25 Ver. Claudio Polaco - solicita melhorias urgentes nos banheiros da Rodovigria Municipal

16 Indicagao Ro 125/25
vio16ncia dom6stica

Ver. Grata Albaran solicita para que inclua um bobo de panics no app "Cidadgo Mats' para castes de

17 Indicagao n ' 126/25 - Ver. Paula Savioli- solicita para que sega instituido o Programa "Escola Livre de Jogos de Azar". no
imbito da rede pOblica de ensino, em nosso Municipio.

18. IndicaQao n ' 127/25 - Ver. Paula Savioli- solicita a instalagao de um redutor de velocidade na Av. Milton Fortunate
Guglielminetti, 153, bairro Colinas do Castelo.

Requerim entos.

l Requerimento n ' 209/25 -- Ver. Ana Paula Espina. solicita ao Exec. Mun. informaQ6es sabre aquisiQao de camas hospitalares
para uso a domicilio, dentre outras quest6es

2. Requerimento no 210/25 - Ver. Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun.
autoria de n ' 118/2021. referente ao "Bobo do panico '

informar sabre atendimento da Indicagao de sua

4

3 Requerimento n ' 211/25 - Ver. Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. informar sabre localonde esb alocado o funcionirio
1161 e disponibilizar a folha de registry de panto referente ao periods de janeiro a margo de 2025. do mesmo funciongrio.
Requerimento n ' 212/25 - Ver. Geruza Meld do Nascimento Reid, solicita ao Exec. Mun. informar sobre o atendimento as
criangas diagnosticadas com TEA, em nosso Municipio, dentre outras quest6es

Requerimento n ' 213/25 - Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun
funcionArios para o CAPS - Centro de Atengao Psicossocial

informal se ha previsao de contrataQao de mats

6

7.

Requerimento n ' 214/25 - Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informar sobre a previsao para entrega da Insulina
Glargina 100u/3mlrefil, na Farmgcia de Alto Custo, do municipio. dentre outras quest6es.

Requerimento n ' 215/25 - Ver. Rose Guerreira, solicita ao Exec. Mun. informar se ha possibilidade de fazer uma lombada na
rua Alfredo Buena, esquina com rua Jolla Bueno, centro

8

9

Requerimento n ' 216/25 - Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informar se houve contratagao emergencialpara
e higiene nas escolas municipais. tends em vista o cancelamento da licitagao que contrataria estes profissionais

!mpeza

Requerimento n ' 217/25 -- Ver. Ana Paula Espana, solicita ao Exec. Mun. informar sobre o motive que o Portalda Transparencia
n&o encontra informa96es atualizadas com os salArios e nome dos servidores

10. Requerimento n ' 218/25 - Ver. Ana Paula Espina, solicits ao Exec. Mun. informar o nOmero de efetivos de motoristas da
ambuldncia e manutengao da frota de veiculos de socorro que estio sem funcionar por estarem quebrados. e quala data que
esb programada a manutengao

11 Requerimento n ' 219/25 - Ver. Ana Paula Espana, solicits ao Exec. Mun. informar sabre a data de inauguragao da UBS do
Santo Antonio do Jardim. bem coma relat6rio detalhado da fase da obra e quaid empresas prestaram servigos na mesma.

12 Requerimento Ro 220/25 - Comissio Permanente de Saade, Educagao, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, solicita ao
Exec. Mun. informar sobre recebimento de proventos irregulares de servidora municipa

13 Requerimento n ' 221/25 - Ver. Elcio S. Hirano, solicita ao Exec. Mun. informal os names dos membros que comp6em a
Comissio de Auditoria sabre as atividades da Associagao Santa Maria de SaOde - OS

14 Requerimento n ' 222/25 - Ver. Elcio S. Hirano, solicita ao Exec. Mun. informar os names dos membros que comp6em a
Comissio de Auditoria sobre as atividades da Associagao Beneficente Cisne

15. Requerimento Ro 223/25 - Ver. Paula Savioli, solicita ao Exec. Mul
Municipio

lformar sabre cronograma de dedetizagao. em nosso

1- VotaciQde Requerimentos POR BLOCO
fSe houser deseio de discuss6o. oroceder de acordo com o Art. 154. alrnea 6nica. do Reqimento Inferno:OfaLvereador (a.
solicita a disbuss8o da propositura e a mesma sera imediatamente encamiQhada para a Qld9©.dQ.@adalngs©g.S9ssBd.
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Cfmara Municipalde Jaguarj61D
Estado de Sio Paulo

Mo£6es;

1. Mogao n ' 018/25 - Ver. Jose Munoz - Pesar pelo passamento da sra. Aparecida Ings Gaino Never. ocorddo em 08 de abrilde
2025

Mogao n ' 019/25 - Ver. Rafaelda Silva Blanco - de Apoio ao PDL 3/25, que susta os efeitos da Resolugao n ' 258/24, do
Conselho Nacionaldos Direitos da Crianga e do Adolescente, e ao PL 1904/24. que visa impedir que o aborts seja reconhecido
coma direito, sem previsao de limite de tempo gestacional, durante todos os nave meses da gravidez, at6 o memento do parte

3. Mogao n ' 020/25 - Ver. Cristiano Jose Cecon - Congratulag6es e Louvor ao Moto Clube Abutres, pda iniciativa de promover
uma festa comunitiria de P6scoa e demais eventos. para as famllias carentes do bairro Roseira de Baixo

IV - Votacio de Moc6es POR BLOCO
houver deseio de discussio. oroceder de acordo com o Art. 154. 91inea Qdca.dn pimento Inferno: O(a} vereador {a

)rdem do D/a da mesma fess.

Vl- Uso da Palavra

Pelts senhores Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro,

Terminado o Expediente, o Sr. Pnsidente suspende a sessio por 15 minutes. conforme determina o Art. 149, Paragrafo Unico
do Regiments Interns.

fersando sabre Temas Livres

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores registrem a
presenga nos terminals eletr6nicos.

Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da infcio a

ORDEM DO DIA

Em Unica Discussgo:

l Proieto de Decreto Leaislativo n ' 001/25 - Maria das Gracas Hansen Albaran - Disp6e sabre concess60 de Titulo de Cidadgo
Jaguariunense ao Sr. Fernando Fakri de Assis. (Quorum deliberagao: maioria qualificada: S 3'- Art. 49 R.I.).

O Projeto de Decreto Legislative n ' 001/25 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura. Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qua
esb anexado ao Processo 032/25. dispensando assim, sua leitura

Em Discussdo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1, "a ')

Em VotaQao Secreta

l
2.
3

O $r. Presidente solicita para que todos registrem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum
O Sr. Presidente solicita para que todos registrem o vote nos terminais eletr6nicos
O Sr. Presidente proclama o resultado.

2

Em P Discussio

Proieto de Lei Ro 017/25
Municipalde SaOde - CMS

EXEC!!!!Va.Mtlnlglpa! - Disp6e sabre a organizagao funcionamento e composigao do Conselho
e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art.50 R.I.)

O Projeto de Lei Ro 017/25 recebeu Parecer favorgveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e Redagaolde
OrQamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura. Assist6ncia Social, Lazer e Turismo, o qualesta
anexado ao Processo 024/25. dispensando assim, sua leitura

Em Discussgo: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, coda Vereador (art. 297, 1, "a ')

Terminada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que se manifestario
sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato ⑩rt... 168, R.I.) - Carla Vereador feng o puzo
m6ximo de 05 (cinco) minutes para user a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalter6 duragao m6xima de
30 (trinta) minutes -(S 'lo do Art. 168, R.I.).

A seguir, encerra a Sessio, convocando a pr6xima Sessgo Ordingria para o dia 06 de maid de 2025
determinado para is 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal. 14 de abrilde 2025.

terra-feira, com ido

Creusa Ap. Gomes - Diretora Gera
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Estado de S5o Paulo lgr ##

Expediente 9' Sessio Ordiniria

15 de abril de 2025

NO MES ASSINATURAS

l

2

3

4

6

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafael da Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose

Ana Paula C. Oliveira ravioli

Ana Paula Espina Souza Muniz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Melo do Nascimento Refs

Jose Muniz

Jorge Luiz de Souza

Rodrigo Reis de Souza

7

8-

9-

10

11

12

i3



Explicacio Pessoa19' Sessio Ordiniria

15 de abrilde 2025

HOMES ASSINATURAS

l

2

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafael da Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose Guerreira)

Ana Paula C. Oliveira Savioli

Ana Paula Espina Souza Muniz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Melo do Nascimento Reis

Jose Muniz .,/

Jorge Luiz de Souza

Rodrigo Reid de Souza

3

4-

5

6-

7

8-

9-

10

11

12

t3



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13 .820-000

Jaguari6na - SP

ga Ordiniria de 15 de abril de 2025
Data

15/04/2025
In ido

18:32:58
T6rmino

19 :45:07
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio : VOTO impresso em 24/04/2025 10:44:28

Openlegis



Cimara Municipi
R. Alfredo Buena, 1189

3.820-000
SP

RELATORIO

Ide Jaguari6na ⑧
DE PRESENgAS - Chamada Regimental

ga Ordiniria de 15 de abril de 2025
Inicio sessio: 18:32:58 T6rmino sessio: 19:45:07

Chamada nr. I
Data 15/04/2025
Hora 18:33:20

Legisl. Status Horirio
18 PRESENTE 18:34:33

17 PRESENTE 18:33:27

18 PRESENTE 18:34:36

16 PRESENTE 18:33:38

18 PRESENTE 18:34:39

18 PRESENTE 18:34:32

18 PRESENTE 18:34:35

16 Ausente

18 PRESENTE
18 PRESENTE

18 PRESENTE

17 PRESENTE

18 PRESENTE

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savior

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Meld Do Nascimento Reid

55 Jorge Luiz De Souza
28 Jose Munoz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo
57 RafaeIDa Silva Blanco

35 Rodrigo Refs de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD

PP

CID

PP

REPU

18:34:22

18:34:34

18:34:21

18:34:39

18:34:36

Parlamentares Habilitados: 013 P resented: 012 Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio= VOTO - impresso em 24/04/2025 10:45:05 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

Inicio sessio: 18:32:58 T6rmino sessio: 19:45:07

Data 15/04/2025
Chamada nr.2 Hora 19:22:33

Parlamenta res
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savior

31 Ana Paula Espana de Souza Munoz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano

53 Geruza Melo Do Nascimento Refs

55 Jorge Luiz De Souza

28 Jose Muniz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 RafaeIDa Silva Blanco

35 Rodrigo Refs de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD
PP

CID

PP

REPU

Legisl.
18

17

18

16

18

18

18

16

18

18

18

17

18

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
Ausente

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Horirio
19:22:42

19:23:05

19:22:43

19:22:54

19:22:45

19:22:38

19:22:42

19:22:42

19:22:44

19:22:40

19:22:47

19:22:41

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:45:08 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP ⓕ"

ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco

Descrigao
Votagao das Atas da 8' Sessio Ordiniria e 5' e 6' Sess6es Extraordinirias
Unica

0 0l l
N r. do item Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

Discussio

NAO
ABST.
VOTOS

SIM

Proponente
Mesa Diretora
Ementa

'VotaQao das Atas da 8' Sessio Ordingria da 5' e 6' Sess6es Extraordinirias realizadas em abrilde
2025

Quorum MSIM

Inicio votaQao
18:35:22

T6rmino votaQao
18:35:40

Duragao votaQao
00:00:18

Status Presidente vota

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Bla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:35:30
18:35:35
18:35:33
18:35:28
18:35:29
18:35:29
18:35:28
18:35:29
18:35:27
18:35:26
18:35:22
18:35:30

Voto Obs
S
S
S

PR NAO vOTA

Ausente

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:43 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
9' Ordin6ria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura.

022

Sub. item Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

Discussio Unica SIM
NAO
ABST.

11

0

0
11

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
Solicita dispensa de leitura na integra, de oflcios , projetos.do executive , do legislative, diversos e
ndicag6es, e que sejam ladas as respectivas ementas conforme constam na pauta

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
18:36:08 18:36:26 00:00:17 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto

18:36:16
18:36:22
18:36:18
18:36:16
18:36:15
18:36:15
18:36:13
18:36:16
18:36:14
18:36:13
18:36:09
18:36:18

Vote

S
S
S
S
S
S
S
S
S

S

Obs

PR
S

NAO VOTA

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:43

Presidente lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
I.Requerimento n ' 209/25 - Discussio Unica

33
Sub. item I Bloch

o I I
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informa96es sobre aquisigao de camas hospitalares para uso a domicilio
dentre outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:46:17

T6rmino votagao I Duragao votagao I Status
18:46:27 00:00:09 I CONCLUiDO

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora goto
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

PR
S

NAO voTA

Ausente

OpenlegisUsu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:44

Presidente lo Secretirio
P6g. 3



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem davotagaa INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao

3 4 0 1 N Simb61ica
Descrigao
2.Requerimento n ' 210/25 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO

12

l

11

0

0

11

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sobre atendimento da Indicagao de sua autoria de n ' 118/2021
referente ao "Bobo do panics'

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:46:17 1 18:46:27 1 00:00:09 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote

18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
PR NAO VOTA

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:45

Presidente lo Secretirio
P6g. 4 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordin6ria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
3.Requerimento n ' 211/25

3
N r. do item Sub. item

0
Bloch

l
Tipo de Votagao

Simb61ica
P resentes
Ausentes

12

l

11
Discussio Unica

Proponente I NA0 0
Paula Espana. I ABST. 0
Ementa IVOTOS ll
solicita ao Exec. Mun. informar sabre localonde esb avocado o funcionirio 1161 e disponibilizar a

folhade registrode ponte referente ao perlodo dejaneiro a margode 2025, do mesmofuncionirio. I Quorum MSIM

niciavotaUao I TirminovotaWao DurauaavotaUao Status Presidentevota APROyADO
18:46:17 1 18:46:27 1 00:00:09 ICONCLUiDO

SIM

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Voto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

PR
S

NAO VOTA
S

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:45

Presidente lo Secretirio

P6g. 5 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
)aguariOna SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem da vot loco IVotagao Secreta I Tipo de Votagao

3 1 6 0 1 N Simb61ica
Descrigao
4.Requerimento Ro 212/25 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Geruza Meld do Nascimento Refs.

NAO
ABET.
VOTOSEmenta

solicita ao Exec. Mun. informar sabre o atendimento as criangas diagnosticadas com TEA, em nosso
Municfpio. dentre outras quest6es. Quorum MSIM

Inicio votagao
18:46:17

T6rmino votagao
18:46:27

Duragao votagao
00:00:09

Status I Presidente vita
CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Vote

S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S

NAO VOTA

Ausente

Presidente

Usuirio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:46 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipa
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguar10na sp

de Jaguari6na

⑩
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta I Tipo deVotagao

3 1 7 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
5.Requerimento n ' 213/25 - Discussio Unica

RELATOR10 DE VOTAgAO

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAOProponente

Grata Albaran,
Ementa

solicita ao Exec. Mun. informar se ha previsao de contrataQao de mais funciongrios para o CAPS
Centro de Atengao Psicossocial

ABST.
VOTOS 11

MSIMQuorum

Inicio votagao
18:46:17

T6rmino votagao
18:46:27

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:09 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Vote Obs

PR NAO VOTA

Ausente

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:46 P6g. 7

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

KELAT6KiO DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente

Descrigao
6.Requerimento Ro 214/25 - Discussio Unica

8 03

Sub. item Bloco Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAO
Proponente
Grata Albaran.
Ementa
solicits ao Exec. Mun. informar sabre a previsao para entrega da Insulina Glargina 100u/3mlrefil, na
Farm6cia de Alto Custo. do municlpio. dentre outras quest6es.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:46:17

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:46:27 1 00:00:09 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora vote
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S

NAO VOTA

Ausente

Usuirio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:47

Presidente lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⓔ"⑩RELATOR10 DE VOTAgAO

9' Ordin6ria de 15 de abril de 2025
Expediente

Votagao Secreta I Typo de Vote
l N

Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
7.Requerimento Ro 215/25 - Discussio lJnica

3 9
Sub. item

0
Bloco Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

SIM

Proponents
Rose Guerreira ABST.

NAO

Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar se ha possibilidade de fazer uma lombada na rua Alfredo Bueno.
esquina com rua J01ia Buena. centro.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:46:17

T6rmino votagao
18:46:27

DuragiQ votagao
00:00:09

Status
CONCLUIDO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
PR NAO VOTA

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:48

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis





Cimara Municipalde Jaguari6na
89R. Alfredo Bueno,

CEP 13.820-000
]aguariOna - SP ⓕRELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente

3 I ll 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
9.Requerimento n ' 217/25 - Discussio Utica

Presentes
Ausentes

12

l

11SIM

Proponente
Ana Paula Espina.
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre o motive que o Portalda Transparencia ngo encontra
nformaQ6es atualizadas com os salirios e name dos servidores.

ABST.
VOTOS

NAO 0

0
11

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:46:17

T6rmino votagao
18:46:27

Duragao votagao
00:00:09

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid

Pa rtid o
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora veto
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

PR NAO VOTA

Ausente

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 24/04/2025 ].0:46:49 P6g. ll

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguaridna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

doA ci①;B.

ⓕ
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem davotaQao Nr. do item ISub. item Bloch IVotagaoSecreta I TipodeVotagao

3 1 12 1 0 1 1 N Simb61ica
DescriGao
lO.Requerimento no 218/25 - Discussio Unica

P resented
Ausentes

12

l

11

0

11

SIM

NAOProponente
Ana Paula Espina.
Ementa

solicita ao Exec. Mun. informar o nOmero de efetivos de motoristas da ambulincia e manutengao da
frota de veiculos de socorro que estio sem funcionar por estarem quebrados, e quala data que este
programada a manutengao.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:46:17

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:46:27 I OO:OO:09 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elclo
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto

18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Veto Obs
S
S

PR NAO VOTA
S

Ausente

Presidente
Usuirio: VOTO - Impresso em 24/04/202S 10:46:50

lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP

9' Ordiniria de 15 de abril de 2025
Expediente

RELAT6R10 DE VOTAgAO

Ordem da vo£;;ib'T Nr. do tem

Descrigao
ll.Requerimento n ' 219/25 - Discussio Unica

Sub. item
0

Tips de Votagao
Simb61ica Ausentes

11

0

0

SIM

Proponente
Ana Paula Espina:

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Exec. Mun. informar sabre a data de inauguragao da UBS do Santo Antonio do Jardim, bem
coma relat6rio detalhado da ftse da obra e quads empresas prestaram servigos na mesma.

11

Quorum MSIM

IniciovotaQao I T6rminovotaQao I DuraQaovotaQao I Status IPresidentevota

18:46:17 18:46:27 ] OOOH:09 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
RODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:46:18
18: 46 :18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

PR
S

NAO VOTA

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:50

P residente lo Secret6rio
P6g. 13 Openlegis



C6mara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
ga Ordingria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

3 1 14 1 o
Descrigao
12.Requerimento n ' 220/25 - Discussio Unica

Bloco
l

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponente
Comissgo Permanente de SaOde, EducaQao, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo.
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre recebimento de proventos irregulares de servidora municipa

ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

APROVADOnicio votagao
18:46:17

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:46:27 I OO:OO:09 ICONCLUiDOI N

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Bla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

18:46:18
18:46:18
18:46:18

Veto Obs

S
S
S

PR NAO VOTA

Ausente

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:51

lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

.$

$'" '

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Bloco IVotawao Secreta

0 l N
Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

Descrigao
13.Requerimento n ' 221/25 - Discussio Unica

3 15
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Elcio S. Hirano.

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Exec. Mun. informar os names dos membros que comp6em a Comissio de Auditoria sobre
as atividades da Associagao Santa Maria de SaOde - OS.

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:46:17

T6rmino votagao
18:46:27

Duragao votaQao
00:00:09

Status I Presidente Tata
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
RODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Veto Obs
S

S
S
S
S
S

S

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Ra fa eIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

PR NAO VOTA

Ausente

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/202S 10:46:51

lo Secretirio
Pig. IS Openle gis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

cipalde Jaguari6na
1189 ⓔ'

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordin6ria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem davotagio'TNr. do item ISub. item I Bloco IVotagao Secreta I Typo deVotagao

3 1 16 1 0 1 N Simb61ica
DescriQao
14.Requerimento n ' 222/25 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

SIM

NAO
11

0

0

11

Proponente
Elcio S. Hirano
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar os nomes dos membros que comp6em a Comiss80 de Auditoria sabre
as atividades da Associagao Beneficente Cisne.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotaQao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
18:46:17 18:46:27 ' OO:OO:09 'CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

PR NAO VOTA

Usuirio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:52

Presidente lo Secretirio

P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑤"*RELATOR10 DE VOTAgAO

9: Ordiniria de 15 de abril de 2025
Expediente

Ordem da votawao'l Nr do item

Descrigao
15.Requerimento n ' 223/25 - Discussio tlnica

3 17
Sub. item

0
Bloch VotaQao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAOProponente

Paula Savior
Ementa

solicita ao Exec. Mun. informal sabre cronograma de dedetizagao. em nosso Municipio.

ABST.
VOTOS 11

MSIMQuorum

niciovotagao I T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
18:46:17 1 18:46:27 1 00:00:09 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munis

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:46:18
18:46:18

18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18
18:46:18

Veto Obs

S
S
S
S
S
S

S
PR NAO VOTA

Ausente

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:53

lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem da votagao

4
N r. do item

18

Sub. item

0
Bloch Votagao Secreta Tips de Votagao

N I Simb61ica
Presentes
Ausentes

Descrigao
I.Mogao n ' 018/25 - Discussio Unica SIM

NAO
ABST

Proponente
Jose Muniz
Ementa
Pesar pelo passamento da sra. Aparecida Ings Gains Never, ocorrido em 08 de abrilde 2025

VOTOS 11

MSIMQuorum

Initio votaQao
18:47:42

T6rminovotagao Duragaovatagao Status IPresidentevota
18:47:48 00:00:06 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S

PR NAO VOTA

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:53

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Bloch VotaQao SecretaOrdem da votagao

4
Nr. do item

19
Sub. item

0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

12

l
Descrigao
2.MogaO Ro 019/25 - Discussio lJi SIM

NAO
11

0

0
11

Proponente
Rafaelda Silva Blanco

Ementa
de Apoio ao PDL 3/25, que susta os efeitos da Resolugao n ' 258/24. do Conselho Nacionaldos
Direitos da Crianga e do Adolescente, e ao PL 1904/24. que visa impedir que o aborts seja
reconhecido coma direito, sem previsao de limite de tempo gestacional, durante todos os Rove meses
da gravidez, at6 o memento do parte

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:47:42

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:47:48 1 00:00:06 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S

NAO viTA

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:S4

Presidente lo Secretirio
P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
3.MoQaO Ro 020/25

N r. do item
20

Sub. item Bloch Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

Discussio UI SIM

NAO
ABST

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa

CongratulaQ6es e Louvor ao Moto Clube Abutres. pda iniciativa de promover uma festa comunitdria de
Pgscoa e demais eventos, para as familias carentes do bairro Roseira de Baixo.

VOTOS 11

Quorum

Inicio votagao
18:47:42

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:47:48 1 00:00:06 ICONCLUiDO N

APROVAD

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42
18:47:42

Veto Obs

PR NAO voTA

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:54

P residente lo Secrete rio

Pgg. 20 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
]aguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Recomposigao Qu6rum
ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

Inicio sessio: 18:32:58 T6rmino sessio: 19:45:07

⑧"'③

Data 15/04/2025
Chamada nr. 201 Hora 19:25:37

Parlamenta res
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savloli

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Melo Do Nascimento Reis

55 Jorge Luiz De Souza
28 Jose Munoz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 Rafael Da Silva Blanco

35 Rodrigo Reis de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD

PP

CID

PP

REPU

Parlamentares Habilitados: 013

Legisl
18

17

18

16

18

18

18

16

18

18

18

17

18

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENCE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Ausente

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

Horirio
19:25:46

19:25:50

19:25:44

19:25:56

19:25:44

19:25:43

19:25:49

19:25:46

19:25:45

19:25:42

19:25:45

19:25:44

Presentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:45:38 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordindria de 15 de abril de 2025

O rdem do Dia
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch

Descrigao
I.Projeto de Decreto Legislativo n ' 001/25 - Discussio Unica

0 0l
Votagao Secreta Typo de Votagao

Nominal Ausentes
Presentes 12

l

12

0

0

12

SIM

Proponente
Maria das Gragas Hansen Albaran
Ementa
Disp6e sabre concessgo de Titulo de Cidadio Jaguariunense ao Sr. Fernando Fakri de Assis.
(Quorum deliberagao: maioria qualificada: $ 3o- Art. 49 R.I.)

ABST.
VOTOS

NAO

Quorum MQUA

Inicio votaQao
19:24:01

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:25:15 00:01:14 ICONCLUl001 S

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:24:07
19:24:10
19:24:11
19:24:07
19:24:17
19:24:14
19:24:06
19:24:08
19:24:06
19:24:05
19:24:39
19:24:08

Veto
V
V
V

V
V
V
V
V
V
V
V
V

Obs

PR

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:5S P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

,r6[€1&h...

⑩
ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

Ordem do Dia

Ordem davotagao INr.do item ISub. item Bloco IVotagaoSecreta TipodeVotaQao
2 1 3 1 0 10 1 S I Nominal

DescriQao
I.Projeto de Decreto Legislativo n ' 001/25 - Discussio Unica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST

12

0

0

12

Proponente
Maria das Gragas Hansen Albaran
Ementa

Disp6e sabre concessio de Titulo de Cidadgo Jaguariunense ao Sr. Fernando Fakri de Assis.
(Quorum deliberagao: maioria qualificada: $ 3'- Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MQUA

niciovotaWaa TerminovotaWao DuraWaovataWao I Status Presidentevota
19:26:16 1 19:26:32 1 00:00:16 ICONCLUiDOI S

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:26:22
19:26:23
19:26:21
19:26:22
19:26:24
19:26:24
19:26:21
19:26:22
19:26:21
19:26:21
19:26:21
19:26:24

Veto Obs

V
V

V
V

V
V
V
V

V
V

PR

Ausente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:56

Presidente lo Secrete rio
P6g. 22 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

⑧,©%.'©
④

⑧RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 15 de abril de 2025

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item

DescriQao
2.Projeto de Lei n ' 017/25 - 1' Discussio

3 2
Sub. item

0
12

11

0

0

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAOProponente

Executive Municipal
Ementa
Disp6e sabre a organizagao funcionamento e composigao do Conselho Municipalde SaOde - CMS, e
da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria absolute: Art.50 R.I.)

ABST.
VOTOS 11

MABSQuorum

Inicio votagao I T6rmino votagao
19:27:20 1 19:27:34

Duragao votagao
00:00:14

Status IPresidentevota I APROWADO
CONCLUIDOI N L

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaelBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:27:30
19:27:27
19:27:31
19:27:27
19:27:30
19:27:25
19:27:24
19:27:27
19:27:24
19:27:24
19:27:20
19:27:27

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S

NAO VOTA

Ausente

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:46:56

lo Secretirio
P6g. 23 Openlegis



Cimara M u
R. Alfredo Buena
CEP 13.820-000

icipal de Jaguariana
, 1189 $'

ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

O radores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador StatuS

Grata

Rafael Blanco

Ana Paula Espana

Geruza Reis

Jorge Fisioterapeuta

Rodriguinho

18:48:17

18:51:42

18:55:09

18:57:30

19:02:27

19:07:19

00:03:14

00:03:09

00:01:55

00:04:43

00:04:35

00:07:40

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILI

UTILI

UTILI

UTIL

UTIL

UTIL

zou
zou
zou
zou
zou
zou

P residente

Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:47:50

2o Secretirio

P6g. ! Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. ]. 189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

ga Ordiniria de 15 de abril de 2025

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Rose Guerreira

Paula Savioli

Dr. Elcio

Geruza Refs

Jorge Fisioterapeuta

Rodriguinho

19:28:09

19:31:11

19:33:09

19:36:00

19:37:32

19:39:00

00:02:57

00:01:43

00:02:46

00:01:25

00:01:24

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 24/04/2025 10:48:20

2o Secretirio
P6g. I Openlegis



PI. Xn.'③
Cimara Municipalde Jaguariana

R. A]fredo Buena, ].189
CEP 13.820-000

Jaguari6na - SP

ga Ordiniria de 15 de abril de 2025
Data

15/04/2025
In ido

18:32:58
T6rmino

19:45 :07
Qtde. de reg. de presengas

2

Rodriguinho
Presidente Vice Presidente

Secretario(a) Secretarioja)

Usu6rio: VOTO impresso em 24/04/2025 10:47:10

Openlegis


